

PROTOKÓŁ NR VII/2024
Z SESJI RADY GMINY BUDZISZEWICE
ODBYTEJ W DNIU 17 PAŹDZIERNIKA 2024 ROKU
W SALI PRZY TARGOWISKU GMINNYM W BUDZISZEWICACH

Liczba radnych – 15

Liczba obecnych – 15

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ponadto w obradach udział wzięli:

Wójt Gminy - Marian Holak

Sekretarz Gminy – Alina Jarecka

Skarbnik Gminy - Elżbieta Andryszczak

Porządek obrad:

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.
4. Podjęcie uchwał w sprawach:
 - 1) zmiany budżetu gminy na 2024 rok,
 - 2) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Budziszewice,
 - 3) przekazania skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi.
5. Informacja Wójta o działaniach podejmowanych w okresie między sesjami Rady Gminy.
6. Zapytania i wolne wnioski.
7. Sprawy różne.
8. Zakończenie obrad.

PUNKT 1

OTWARCIE SESJI

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek - dokonał otwarcia VII Sesji Rady Gminy Budziszewice, po czym powitał zebranych i stwierdził quorum.

W sposób szczególny powitał sołtysów ustępujących oraz sołtysów, którzy wybrani zostali po raz pierwszy.

Wójt – Marian Holak - w pierwszej kolejności podziękował sołtysom, którzy sprawowali swoje funkcje w poprzednich latach. Podziękował im za lata ciężkiej, czasami niewdzięcznej pracy. Dodał, że zawsze współpraca przebiegała dobrze, relacje były twórcze i budujące. Nadmienił, że żaden z dotychczasowych sołtysów nie przegrał wyborów. Zmiany nastąpiły w skutek rezygnacji z kandydowania dotychczasowych sołtysów. Wybory w większości odbywały się w bardzo miłej i przyjaznej atmosferze, za co podziękował tym co ustępowali i tym, którzy zostali wybrani.

Następnie pogratulował nowym sołtysom. Powiedział, że podejmują się nowych wyzwań, które mamy nadzieję okażą się twórcze dla nas wszystkich. W wyniku tych działań wspólnie będziemy mogli zrobić jak najwięcej dla dobra mieszkańców.

Następnie wręczono sołtysom drobne upominki.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że jak już będziemy mieć lepsze warunki do pracy, bo jesteśmy w trakcie przenoszenia do nowego urzędu, to zorganizujemy z sołtysami spotkanie robocze, aby omówić sobie sprawy organizacyjne i techniczne.

PUNKT 2

PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU POSIEDZENIA

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek – przedstawił zaproponowany porządek posiedzenia, po czym poddał go pod głosowanie, w wyniku czego:

- za głosowało – 15
- przeciw – 0
- wstrzymało się – 0

Porządek przyjęto.

Głosowanie przedstawiało się następująco:

Lp.	Nazwisko i imię radnego	Sposób głosowania
1.	Deperasińska Barbara	za
2.	Karlińska Ewa	za
3.	Kowalczyk Marcin	za
4.	Matysik Mirosław	za
5.	Mikinka Mieczysław	za
6.	Mucha Andrzej	za
7.	Olszówka Jarosław	za
8.	Pasik-Urbańska Paula	za
9.	Pawelec Marcin	za
10.	Pawłowski Michał	za
11.	Staroń Tomasz	za
12.	Świderek Anna	za
13.	Trzonek Janusz	za
14.	Wieczorek Krzysztof	za
15.	Wiśnik Ewelina	za

PUNKT 3

PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z POPRZEDNIEJ SESJI

Protokoły z poprzednich posiedzeń wyłożono do wglądu.

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek – zapytał kto jest za przyjęciem protokołów z poprzednich posiedzeń, w wyniku czego:

- za głosowało – 15
- przeciw – 0
- wstrzymało się – 0

Protokoły przyjęto.

Głosowanie przedstawiało się następująco:

Lp.	Nazwisko i imię radnego	Sposób głosowania
1.	Deperasińska Barbara	za
2.	Karlińska Ewa	za
3.	Kowalczyk Marcin	za
4.	Matysik Mirosław	za
5.	Mikinka Mieczysław	za
6.	Mucha Andrzej	za
7.	Olszówka Jarosław	za
8.	Pasik-Urbańska Paula	za
9.	Pawelec Marcin	za
10.	Pawłowski Michał	za
11.	Staroń Tomasz	za
12.	Świderek Anna	za
13.	Trzonek Janusz	za
14.	Wieczorek Krzysztof	za
15.	Wiśnik Ewelina	za

PUNKT 4

PODJĘCIE UCHWAŁ W SPRAWACH:

1) zmiany budżetu gminy na 2024 rok,

Skarbnik Gminy – Elżbieta Andryszczak – omówiła szczegółowo proponowane zmiany budżetu.

Na zakończenie poprosiła o pytania.

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek – odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2024 rok, po czym poddał go pod głosowanie, w wyniku czego:

- za przyjęciem - 15
- przeciw - 0
- wstrzymało się - 0

Uchwałę przyjęto.

Głosowanie przedstawiało się następująco:

Lp.	Nazwisko i imię radnego	Sposób głosowania
1.	Deperasińska Barbara	za
2.	Karlińska Ewa	za
3.	Kowalczyk Marcin	za
4.	Matysik Mirosław	za
5.	Mikinka Mieczysław	za
6.	Mucha Andrzej	za
7.	Olszówka Jarosław	za
8.	Pasik-Urbańska Paula	za
9.	Pawelec Marcin	za

10.	Pawłowski Michał	za
11.	Staroń Tomasz	za
12.	Świderek Anna	za
13.	Trzonek Janusz	za
14.	Wieczorek Krzysztof	za
15.	Wiśnik Ewelina	za

Uchwała Nr VII/38/2024 w sprawie zmiany budżetu Gminy na 2024 rok stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Załącznik stanowi również projekt uchwały w tej sprawie.

2) zmiany Wieloletniej Prognozy finansowej Gminy Budziszewice

Skarbnik Gminy – Elżbieta Andryszczak – powiedziała, że zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej są podyktowane zmianami budżetu, które przed chwilą zostały przegłosowane.

Nadmieniła, że od ostatniej sesji Wójt nie dokonywał w drodze zarządzeń żadnych zmian.

W związku z powyższym WPF uaktualniona została do kwot wynikających z budżetu. Zgodnie bowiem z ustawą wielkości planowanych dochodów, zarówno bieżących jak i majątkowych, planowanych wydatków- bieżących i majątkowych, planowanych przychodów i rozchodów muszą być w WPF zgodne z budżetem.

Następnie omówiła proponowane zmiany, po czym poprosiła o pytania.

Nie zgłoszono.

Szczegółowy opis wszystkich zmian znajduje się w objaśnieniach, które stanowią załącznik do uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek - poprosił o pytania.

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek – odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Budziszewice, po czym poddał go pod głosowanie, w wyniku czego:

- za przyjęciem - 15
- przeciw - 0
- wstrzymało się - 0

Uchwałę przyjęto.

Głosowanie przedstawiało się następująco:

Lp.	Nazwisko i imię radnego	Sposób głosowania
1.	Deperasińska Barbara	za
2.	Karlińska Ewa	za
3.	Kowalczyk Marcin	za
4.	Matysik Mirosław	za
5.	Mikinka Mieczysław	za
6.	Mucha Andrzej	za
7.	Olszówka Jarosław	za
8.	Pasik-Urbańska Paula	za
9.	Pawelec Marcin	za
10.	Pawłowski Michał	za

11.	Staroń Tomasz	za
12.	Świderek Anna	za
13.	Trzonek Janusz	za
14.	Wieczorek Krzysztof	za
15.	Wiśnik Ewelina	za

Uchwała Nr VII/39/2024 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Budziszewice stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Załącznik stanowi również projekt uchwały w tej sprawie.

3) przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi skargi na bezczynność, przewlekłość postępowania wraz z odpowiedzią na skargę

Inspektor – Małgorzata Wójcik – powiedziała, że skargę wszyscy radni otrzymali na poprzedniej sesji. Wszyscy otrzymali także projekt uchwały wraz z odpowiedzią na skargę.

Dodała, że projekt uchwały przygotowany został na podstawie opinii, którą wypracowała w tej sprawie Komisja skarg, wniosków i petycji na swoim posiedzeniu.

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek – zapytał czy ktoś chce coś powiedzieć.

Nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek – odczytał projekt uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi skargi na bezczynność, przewlekłość wraz z odpowiedzią na skargę, po czym poddał go pod głosowanie, w wyniku czego:

- za przyjęciem - 15
- przeciw - 0
- wstrzymało się - 0

Uchwałę przyjęto.

Głosowanie przedstawiało się następująco:

Lp.	Nazwisko i imię radnego	Sposób głosowania
1.	Deperasińska Barbara	za
2.	Karlińska Ewa	za
3.	Kowalczyk Marcin	za
4.	Matysik Mirosław	za
5.	Mikinka Mieczysław	za
6.	Mucha Andrzej	za
7.	Olszówka Jarosław	za
8.	Pasik-Urbańska Paula	za
9.	Pawelec Marcin	za
10.	Pawłowski Michał	za
11.	Staroń Tomasz	za
12.	Świderek Anna	za
13.	Trzonek Janusz	za
14.	Wieczorek Krzysztof	za
15.	Wiśnik Ewelina	za

Uchwała Nr VII/40/2024 w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi skargi na bezczynność, przewlekłość wraz z odpowiedzią na skargę- stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Załącznik stanowi również projekt uchwały w tej sprawie.

W załączeniu także kopia wniesionej skargi.

PUNKT 5

INFORMACJA WÓJTA O DZIAŁANIACH PODEJMOWANYCH W OKRESIE MIĘDZY SSJAMI RADY GMINY

Wójt – Marian Holak – powiedział, że:

- rozstrzygnęliśmy postępowanie przetargowe i podpisaliśmy umowę na zadanie „Modernizacja struktury wodno-kanalizacyjnej w Gminie Budziszewice”. Wartość tego zadania to blisko 2,7 mln zł. 95% to dofinansowanie z Polskiego Ładu. Dokończymy tym sposobem sprawy związane z szeroko pojętą gospodarką wodną, co rozwiąże sporo naszych problemów. Poza tym będziemy mieć spięte w jedną sieć wszystkie hydrofornie. W przypadku awarii czy jakiegoś zdarzenia, każda z hydroforni będzie mogła zasilać pozostałą część gminy;
- rozstrzygnęliśmy postępowanie i podpisaliśmy umowę na remont drogi w miejscowości Nepomucenów. Wartość tego zadania to około 370 tysięcy złotych;
- Jesteśmy w trakcie realizacji zadania polegającego na budowie 106 instalacji odnawialnych źródeł energii na terenie Gminy Budziszewice. Wartość zadania to około 1.400.000,00zł, przy poziomie dofinansowania ponad 90%. W przetargu wartość spadła o ponad milion złotych;
- Ogłosiliśmy przetarg na wymianę oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Budziszewice w ramach Programu Rozświetlamy Polskę. Jesteśmy na etapie oceny ofert. Dofinansowanie wynosi około 80%;
- Realizujemy inwestycje drogowe w ramach zadania Poprawa infrastruktury drogowej na terenie Gminy Budziszewice. Wartość zadania to ponad cztery miliony złotych. Część dróg jest już zrobiona, część jest w trakcie realizacji. Poziom dofinansowania wynosi 95%;
- Ogłoszone zostało postępowanie , przy czym pomagaliśmy OSP, na zakup lekkiego samochodu dla OSP Budziszewice;
- Jesteśmy na etapie przenoszenia się do nowego budynku urzędu, co miejmy nadzieję uda się zrobić do końca przyszłego tygodnia. Pozwoli to organizować sesje w lepszych warunkach.;
- Jesteśmy na końcowym etapie opracowywania Strategii Rozwoju Gminy Budziszewice. Jest to dokument niezbędny do ubiegania się o środki europejskie. Dokument ten był konsultowany. Miejmy nadzieję, że będzie na tyle dobry, aby go realizować i ubiegać się o środki;
- W dniach 20-27 września odbyły się wybory sołeckie. Mamy nowych sołtysów. Frekwencja mogłaby być lepsza, ale atmosfera na spotkaniach była bardzo dobra.

PUNKT 6

ZAPYTANIA I WOLNE WNIOSKI

Radna – Paula Pasik-Urbańska – powiedziała, że jest zaniepokojona ciągłymi awariami sieci wodociągowej na remontowanym odcinku drogi wojewódzkiej 713, a co za tym idzie w przerwach dostawy wody mieszkańcom.

Dodała, że nie wie czy jest to kwestia przypadkowych uszkodzeń, czy stanu sieci wodociągowej. W zakresie wykonywanych robót Zarządu Dróg Wojewódzkich jest przebudowa sieci sanitarnej i wodociągowej, gdzie domniemywać należy, iż zajmują się tylko elementami kolidującymi z inwestycją. Następnie, aby wykonywana inwestycja służyła mieszkańcom przez długie lata, zaproponowała aby ktoś kto zna się na sieciach wodociągowych dokonał oceny stanu naszej sieci. Może okazało by się, że należy wymienić dodatkową część sieci wodociągowej, może należałoby rozważyć czy nie byłoby korzystne partycypować w kosztach. Zaznaczyła, że po remoncie drogi, w razie awarii sieci wodociągowej, koszt wykonania przecisku rur pod zrobioną już nawierzchnią, będzie trzykrotnie wyższy.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że dokładnie tak zrobiliśmy. Przed rozpoczęciem robót drogowych nasz konserwator z przedstawicielami firmy drogowej i z instalatorami firmy drogowej przeszli przez cały remontowany odcinek i zaznaczyli miejsca, które wymagały, aby wynieść je poza pas drogowy, ewentualnie poza obręb nowej nawierzchni. Obecnie jest to realizowane. W przyszłości gdyby nawet wystąpiła jakaś awaria to wszystko już będzie w obrębie chodnika lub ścieżki rowerowej, a to pozwoli bez problemu dostać się do konkretnego miejsca.

Dodał, że podczas wykonywania robót drogowych okazało się, że pewne rzeczy są niezainwentaryzowane. Przyłącza robione były czterdzieści parę lat temu i przez ten czas ludzie podłączali się w różny sposób. W związku z tym pojawiają się różne problemy. Od istniejącego przyłącza odchodzą jeszcze np. trzy inne, które nie były zinwentaryzowane i nikt o nich nie wiedział. Rekordzista od swojej posesji miał jeszcze podłączonych siedem innych. Istna pajęczyna. Stąd też może pojawiały się problemy z utrzymaniem odpowiedniego ciśnienia.

Różne rzeczy wychodzą. Jesteśmy na bieżąco. Te odcinki wodociągu, które byłyby w pasie drogowym lub są w najgorszej kondycji są w czasie tych robót wymieniane.

Od tego zaczęliśmy. Miejsca pozaczynane na pomarańczowo czy czerwono to elementy, które wymagają dokładnego sprawdzenia. Na bieżąco jest to więc monitorowane i wyprowadzane poza jezdnię.

Radny – Michał Pawłowski – zapytał czy udało się coś ustalić odnośnie nowej organizacji ruchu na remontowanym odcinku.

Dodał, że otrzymał informację od przewoźnika, który dowozi min. nasze dzieci do szkół średnich, że rozważa zawieszenie transportu z uwagi na sytuację, która jest na tej drodze.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że z tego co wie będzie nowa organizacja ruchu wprowadzona w miesiącu listopadzie. Uwzględni ona pewnie kwestie związane z transportem zbiorowym, bo na tym nam najbardziej zależy i pozwoli sprawniej się poruszać. Przy robotach drogowych problemy jakieś zawsze będą, pewnych rzeczy się nie przewidzi i nie da uniknąć.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx - powiedział, że ze względu na brak organizacji ruchu ma problem z dojazdem kurierów. Nie dojeżdżają pod wskazany adres, co ma bardzo duży wpływ na obroty prowadzonej firmy. Zapytał czy można coś z tym zrobić, bo do organizacji jeszcze trzy tygodnie.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że organizacja ruchu jest. Została ona uzgodniona i zatwierdzona i ona obowiązuje. Nowa organizacja, wprowadzająca pewne zmiany i uwzględniająca kolejne odcinki pojawi się w listopadzie.

W kwestii kurierów trudno jest się wypowiadać. Jest to droga wojewódzka, inwestorem jest Zarząd Dróg Wojewódzkich, wykonawca został wybrany nie przez nas, a przez Zarząd Dróg Wojewódzkich. Mamy więc niewielki wpływ, możemy jedynie prosić Firmę, a w wyjątkowych przypadkach Zarząd Dróg Wojewódzkich.

Jeżeli chcemy za jakiś czas korzystać z lepszych warunków ruchu to musimy to przetrzymać i sobie poradzić.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx – powiedział, że wszystko rozumie. Chodzi mu jednak o organizację przejazdową. Brak sygnalizacji świetlnej trwa już jakiś czas. I to jest problem. Kurierzy chcieliby wiedzieć, że przejadą.

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek – zaproponował aby w Zaosiu umieścić tablicę informacyjną, że niema przejazdu, albo że przejazd tylko docelowy. Może zahamowałoby to kurierów przed jechaniem do samego końca.

Radny – Mieczysław Mikinka – powiedział, że w Ujeździe jest tablica.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx – zapytał dlaczego nie ma tych świateł.

Radna – Ewelina Wiśnik – powiedziała, że to jest pytanie do Zarządu Dróg Wojewódzkich.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że ostatnio w Rękawcu rozmawiał na temat tamtejszej organizacji na czas wylewania asfaltu i dowiedział się, że pracownicy nie chcą stać aby kierować ruchem, bo obrzucani są wyzwiskami i obelgami.

Dodał, że niebawem będzie puszczonego drugi pas ruchu, ten od Zaosia w kierunku ul. Leśnej czy Letniskowej, który jest obecnie robiony. Ma on 4 metry szerokości i będzie dość dobrze utwardzony. Teoretycznie będą mogły się tam nawet mijać samochody.

Ten odcinek, który jest obecnie robiony jest najgorszy. Dalej już można będzie ominąć czy to ulica Leśną, czy Sadową, czy gdzieś koło cmentarza.

Radna – Ewelina Wiśnik – zapytała jaki czas ma firma na wykonanie tej drogi.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że obecnie firma bardziej się spieszy, zwiększyła się bowiem kwota dofinansowania przewidziana na ten rok. Jeżeli warunki atmosferyczne na to pozwolą można będzie wykonać więcej w tym roku.

Radna – Barbara Deperasińska – powiedziała, że słyszała, iż ten pierwszy odcinek ma zostać zakończony do połowy listopada.

Radna – Paula Pasik-Urbańska – powiedziała, że jest jeszcze jedna bardzo ważna kwestia, która nie została na tej sesji poruszona. Ustawa o ochronie zwierząt obliguje Wójta do przygotowania projektu uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi i przekazania go do zaopiniowania w terminie do 1 lutego każdego roku, co nie zostało wykonane. Następnie rada Gminy do 31 marca określa Program opieki nad bezdomnymi zwierzętami oraz zapobiegania bezdomności na terenie gminy. To nie jest kwestia upodobań, ale ustawowy obowiązek. Brak opracowania powoduje, że rada Gminy pozostaje w bezczynności i nie realizuje obowiązku ustawowego. Brak określenia Programu przez radę Gminy może skutkować podjęciem działań w stosunku do rady Gminy przez organ nadzorczy jakim jest Wojewoda Łódzki.

Dodała, że podejmowała z Wójtem rozmowy w tym temacie. Mamy 17 października, minęły kolejne sesje, a efektów nie widać. Po sesji złożony zostanie więc oficjalny wniosek.

Wójt – Marian Holak – przekazał radnej projekt Programu opieki nad bezdomnymi zwierzętami i zapobiegania bezdomności.

Radna – Paula Pasik-Urbańska – powiedziała, że czas uchwalenia tego programu to 31 marca. Uchwalimy Program na koniec grudnia na ten rok? Jak to wygląda wobec innych Gmin?

Wójt – Marian Holak – powiedział, że w każdym razie ten Program mamy.

Radna – Paula Pasik-Urbańska – powiedziała, że wystosowała w tej sprawie zapytanie do Powiatowego Lekarza Weterynarii i wie, że Program jest uzgodniony.

Zapytała dlaczego więc nie został przedstawiony i uchwalony.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że wymaga to jeszcze innych uzgodnień i na to jeszcze czekamy. Niemniej Program mamy i go realizujemy.

Radna – Paula Pasik-Urbańska – powiedziała, że można zatem liczyć, że na następnej sesji zostanie on uchwalony, tak aby radni nie musieli ponosić odpowiedzialności.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że tak. Dodał, że miał nadzieję, że uda się to zrobić dziś.

xxxxxxxxxxxxxxxxxx – powiedział do Pana Wójta, aby odpowiedział radnym dlaczego zostały przerwane roboty drogowe we wsi Teodorów i nie zostało wykonane połączenie działki nr 2, na której jest droga gminna z działką 34 - droga gminna.

Zapytał jaki jest powód tego, że firma zeszła z placu budowy.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że jest to kwestia organizacji robót.

xxxxxxxxxxxxxxxxxx – zapytał Wójta o działania podejmowane w tej chwili w tej sprawie. Zapytał także czy zmieniany jest projekt. Powiedział aby Wójt powiedział radnym co robi w tej sprawie, bo jest tam dzisiaj niedokończony plac budowy. Nie ma oznakowania, że jest to teren budowy.

Dodał, że skoro Wójt przysłał pismo, że zadanie to jest w trakcie realizacji to powinno być oznaczenie, że są roboty drogowe. Oznaczeń takich nie ma, więc wszyscy na tej wsi sądzą, że został zakończony.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że na dzień dzisiejszy nie są tam prowadzone roboty.

xxxxxxxxxxxxxxxxxx – zapytał dlaczego.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że jest to też wewnętrzna kwestia organizacji robót firmy.

xxxxxxxxxxxxxxxxxx – zapytał czy robiony jest dodatkowy projekt.

Wójt – Marian Holak – odpowiedział, że nie.

Radny – Krzysztof Wieczorek – zapytał kiedy kończona będzie fotowoltaika bo nic się nie dzieje.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że Firma czeka na falowniki.

Radny – Krzysztof Wieczorek – zapytał jakie koszty będą ponosić mieszkańcy.

Wójt – Marian Holak – powiedział, że około 250,00zł za kilowat.

PUNKT 7

SPRAWY RÓŻNE

Omówione zostały w poprzednim punkcie.

PUNKT 8

ZAKOŃCZENIE OBRAD

Przewodniczący Rady Gminy – Janusz Trzonek - dziękując wszystkim za przybycie zamknął VII Sesję Rady Gminy.

Protokołowała:

M. Wójcik

Przewodniczący Rady Gminy

Janusz Trzonek